

Практика энергосбережения

Энергосберегающее оборудование для отопления, вентиляции и кондиционирования воздуха промышленных и гражданских зданий, его производство, внедрение и обслуживание, а также профессиональные услуги проектирования — одно из приоритетных направлений деятельности ООО «Ижпромвентиляция». Предприятие использует собственные производственные мощности, что позволяет снизить себестоимость продукции и усилить контроль над ее качеством.

Энергосбережение и учет энергоресурсов актуальны как для объектов нового жилищного строительства, жилищно-коммунального хозяйства, так и объектов социальной и промышленной сфер. Поэтому в рамках реализации программ энергосбережения особенно остро стоят вопросы оптимизации технико-экономических решений в области систем учета энергоресурсов.

ООО «Ижпромвентиляция», имея богатый опыт внедрения ресурсосберегающих и экологических технологий, предлагает эффективные варианты решения вопросов вентиляции, кондиционирования и холодоснабжения. Компания предлагает надежное оборудование итальянской фирмы AERMEC и шведской SwegonGOLD, оснащенное системой диспетчеризации, с возможностью дистанционного управления и работающее без постоянного обслуживающего персонала. Наличие такого оборудования снижает потребление тепловой энергии, обеспечивает необходимый внутри-объектный климат, компенсирует потерю или избыток тепла, обеспечивает устойчивый гидравлический режим.

Применение оборудования AERMEC и SwegonGOLD позволяет:

- обеспечить беспрецедентно низкий уровень шума;
- снизить потребление энергоресурса на объектах до 30 %;
- снизить затраты на эксплуатационное обслуживание в два раза при создании комфортных условий проживания и жизнедеятельности;



ПЛЕТЕНЕВ Юрий Валерьевич,
генеральный директор
ООО «Ижпромвентиляция»

- оптимизировать систему учета энергоресурсов.

Среди неоспоримых преимуществ вентиляционного и кондиционирующего оборудования фирмы AERMEC и SwegonGOLD можно отметить высокое качество изготовления и сборки, отвечающее европейским стандартам, а также широкий модельный ряд, способный удовлетворить потребности самого требовательного заказчика. ООО «Ижпромвентиляция» ведет



Воздуховод вытяжной системы

постоянную работу по совершенствованию предлагаемой продукции, которая имеет все необходимые сертификаты соответствия Госстандарта России и гигиенические удостоверения. При этом компания предоставляет полный комплекс услуг по установке, гарантийному и послегарантийному обслуживанию. Подобное оборудование уже положительным образом зарекомендовало себя на таких значимых объектах, как ТРК «Петровский», гостиничный комплекс «Parc Inn», Перинатальный центр РКБ №1. В 2011 году планируется установить оборудование AERMEC и SwegonGOLD в здании ДК «Ижмаш».

В число клиентов ООО «Ижпромвентиляция» входят строительные организации, муниципальные службы, предприятия и учреждения коммунального хозяйства, заинтересованные в использовании качественного энергосберегающего оборудования. Высокий уровень предлагаемых услуг и продукции уже оценили промышленные предприятия и предприятия ЖКХ Удмуртской Республики, Кировской области и др.

В своей работе ООО «Ижпромвентиляция» уверенно следует принципам социально-ориентированного, безопасного бизнеса, где неоспоримым приоритетом является высокий уровень качества и предоставление широкого спектра услуг и продуктов на рынке как для физических лиц, так и для корпоративных клиентов. ■



Обвязка приточно-вытяжной рекуперационной установки GOLD